
T.L.R : TUNING LA REUNION

« Le TUNING c’est de l’art!!! ». Voila les premiers fondements de cette association partie d’une simple discussion de passionnés, d’une idée commune autour d’une seule et même envie qui est de réconcilier le Tuning, le public et les autorités!

Bien trop souvent, les préjugés sont déjà de mises alors que peu de personnes savent de quoi il en retourne. Le TUNING, ce n’est pas un « sport« , ce n’est pas une « compétition » ou une « démonstration de force », mais plutôt un défis qui relève du savoir et du bon goût, un art a part entière qui consiste a démontrer ses qualité dans plus de domaines qu’on ne l’imaginerait!

De la Mécanique avec autant de pièces à assembler ingénieusement dans un moteur que d’inconnus en arithmétique. De l’esthétique, autant de couleurs et de matières à mélanger avec beauté que de techniques artistiques. Des performances à dépasser, des prouesses mécaniques à atteindre. 
Le tuning a lui seul est le reflet de l’imagination grandissante et de l’envie de créer des projets toujours plus beau dans le domaine automobile, selon des normes et des lois. Tous sont concernés, autos, moto, vélo, etc.! Il ne s’agit pas de modification frauduleuse, de vitesses excessives ou de décorations, juste de la personnalisation de nos véhicules!

Tout cela dans le respect des autres et dans les droits qui nous sont donnés!

Durant trop de temps certain ont abusé de leur droit,  ils «  préparent » leur voitures et « poussent », confondent le Tuning et la vitesse, et ont finis par dénigrer tout ce qui fait l‘authenticité de ce phénomène. Fautes de mauvais goûts, accidents, images négatives et déformées ont faits leurs apparitions, amenant avec eux les doutes et le mépris, en plus des sanctions plus que nécessaires par les forces de l’ordre, même si parfois abusives, envers les intéressés!

Mais le Tuning c’est de l’art et il ne faut pas s’y tromper! Nous disons « stop » a ceux qui piétine cette passion magnifique ! C’est pour cela que l’association T.L.R. a vu le jour parce que, exaspérés de ces erreurs, ses membres désirent aujourd’hui assurer une déontologie nette, claire et précise de ce que devrait être le Tuning pour tous ses passionnés: la liberté dans les droits accordés!!

En résumé, nous voulons:

· Redorer les couleurs et les valeurs du Tuning
· Faire connaître et respecter les législations en vigueur

· Devenir un soutien pour les passionnés

· Etre l’exemple du Tuning de demain

· Resserrer les liens entre autorités et tuners

· Réconcilier le droit, la raison, le juste et la passion

Que le tuning ne soit plus une lutte, mais un plaisir à partager entre tous ceux qui savent l’apprécier…
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